

# 代县第十七届人大常委会召开第二十五次会议

本报讯(记者 王妍婷)11月29日上午,代县第十七届人大常委会第二十五次会议在人大常委会一楼会议厅召开。人大常委会主任张东家,副主任闫耀勇、高步峰出席会议。县监委主任赵国兴,县政府常务副县长白俊清,县人民法院院长郝利明,县检察院检察长席晓明,政府办、监委负责人,人大委室负责人、各乡镇人大主席,应急局等单位主要负责人及拟任职人员列席会议。

第一次全体会议由高步峰主持。会议听取了县应急局局长殷利军作的《关于2024年安全生产工作情况的报告》;白俊清作了补充发言;部分委员和列席同志对以上报告进行了审议发言。

就进一步做好全县的安全生产工作,张东家讲了三点建议:一要始终牢固树立安全发展理念,不断提高安全生产意识;二要始终牢牢坚持依法依规治理,不断夯实安全生产责任;三要始终强化安全生产教育引导,不断优化安全生产环境。

第二次全体会议由闫耀勇主持。会议听取了闫耀勇作的关于提请王晋锋免职情况的说明,白俊清作的关于提请马亚楠等职务任免情况的说明,赵国兴作的关于提请张晓光任职情况的说明,郝利明作的关于提请刘和平等免职情况的说明,席晓明作的关于提请张



吉山等免职情况的说明;表决通过了人事免职事项;周玮、郭凯春、王晋锋、张晓光分别作了供职发言;经会议投票表决,会议决定任命周玮为代县交通运输局局长,郭凯春为代县工信和科技局局长,王晋锋为代县统计局局长,任命张晓光为代县监察委员会委员;新任同志上台领取了任命书并进行了宪法宣誓。

张东家向新任命的同志表示热烈祝贺,并希望他们一要加强学习,提升能力;二要恪尽职守,不辱使命;三要依法行政,忠实履责;四要关注民生,勤政廉政;五要转变作风,狠抓落实,在新的岗位上展现新作为、干出新业绩、作出新贡献。

本报讯(记者 王泽权)11月26日,县政协主席陈月峰,副主席魏孟伟、王志英、王粉梅带领重点提案委员对2024年重点提案进行督办视察。县委副书记、县委党校校长贾平华,政府副县长蔚丽平,县教体局、卫健局、古城公司等相关负责人一同参加。

视察组一行先后来到代州古城游客集散中心、代县党校新校区、新城幼儿园、代县中医院、代县托育中心,通过实地查看、听取汇报等方式,详细了解重点提案的办理情况,充分肯定承办单位的提案办理工作,并就如何更好落实提案办理提出了意见和建议。

陈月峰在视察中指出,各承办单位要增强做好提案办理工作的使命感和责任感,切实提高提案的办理效率和办理质量。承办单位要加强与提案委员的沟通协商,充分听取意见建议,努力提高办理实效,确保提案办理工作让委员满意、让群众受益。政协委员要持续聚焦全县经济社会高质量发展,充分发挥自身优势,广泛开展调查研究,力争提出更多有针对性、可行性、操作性的提案,助推提案工作高质量发展。

## 县政协开展2024年重点提案办理情况督办视察

本报讯(记者 张徐通)11月28日,代县十五届县委第八轮巡察集中反馈会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的思想、关于党的自我革命的重要思想和关于巡视工作的重要论述,认真贯彻落实中央巡视工作方针及省委、市委、县委部署要求,集中反馈县委第八轮巡察发现的问题,安排部署巡察整改和未巡先改工作。县委常委、县纪委书记、监委主任、县委巡察工作领导小组组长赵国兴出席会议并讲话。

会议强调,被巡察党组织要提高政治站位,深刻领悟以习近平同志为核心的党中央推动巡察整改的政治考量和政治期待,把巡察整改作为拥护“两个确立”、做到“两个维护”的具体行动,作为进一步全面深化改革、推动高质量发展的重要抓手,作为纵深推进管党治党、全面建设清廉代县的有力举措,切实增强抓好巡察整改的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

会议指出,被巡察党组织要坚持问题导向,紧盯巡察反馈意见和整改要求,迅速有力推动问题整改。要着力整改政治建设方面的问题,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,健全贯彻落实党中央重大决策部署闭环机制,确保方向正

## 十五届县委第八轮巡察集中反馈会召开

确、执行有力、落实有效。要着力整改落实重点改革任务方面的问题,实事求是、因地制宜制定改革落实方案,建立责任明晰、链条完整、环环相扣的改革推进机制,以改革新作为彰显发展新气象。要着力整改保障和改善民生方面的问题,毫不放松落实党中央惠民富民政策举措,毫不放松解决群众急难愁盼问题,毫不放松整治群众身边不正之风和腐败问题,切实增强人民群众获得感幸福感安全感。要着力整改防范化解风险方面的问题,树牢安全发展意识,压实安全发展责任,完善安全发展体系,不断实现高水平安全与高质量发展有机统一。要着力整改担当作为方面的问题,坚守正确的政绩观,坚守“三个务必”,坚守党和人民赋予的职能职责,以“四敢”精神破解影响改革发展的普遍性、长期性、顽固性问题。要着力整改全面从严治党方面的问题,分层分类健全责任体系,贯通落实“两个责任”,贯通推进正风肃纪反腐,贯通抓好党性党风党纪,把党的自我革命抓具体、抓深入。要着力整改发挥党建引领作用方面的问题,全面贯彻新时代党的组织路线,全链条加强干部人才选育管用,大力整治

违规选人用人问题,补齐基层监督和治理短板,不断增强党组织政治功能和组织功能。

会议要求,被巡察党组织要扛牢整改主体责任,严格整改标准,建立整改机制。“一把手”要坚定扛起主责、首责、全责,加强对整改工作的全过程领导、督促和把关;班子成员要履行好“一岗双责”,推动职责范围内的整改任务落到实处,做到整改不全面不放过、整改不深入不放过、整改不彻底不放过。要建立巡察整改监督联动机制,纪检监察机关要把督促推动整改作为强化政治监督、做实日常监督的重要任务,组织部门要重点督促贯彻新时代党的组织路线方面问题的整改,县委巡察办要加强统筹协调和跟踪督促,确保巡察整改成效经得起实践检验。

会议强调,本轮未巡察党组织要把未巡先改作为纠偏正向、找差补短的契机,成立工作机构,主动加强政治体检。要坚持实事求是,对照巡察反馈的共性问题,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,全面深入检视问题。要坚持真改实改,对自查发现的问题,制定整改方案,细化具体举措,真刀真枪解决问题。要坚持标本兼治,对反复发生、屡禁不止的问题,注重从体制机制上分析原因、查补漏洞,做到共性问题早防范、早纠正、早解决。

## 代县文旅与省内地接旅行社合作交流座谈会召开

本报讯(记者 李伟蓉)11月27日,代县文旅与省内地接旅行社合作交流座谈会召开,旨在落实县委书记崔峰岭关于发展代县文化旅游产业的指示精神,大力宣传代县丰富的文化旅游资源。县文旅局、代州古城景区相关负责人及四达酒业、山西友谊国际旅行社、山西丽景国际旅行社、山西玩转周边文化传媒有限公司等省内地接旅行社主要负责人参加座谈会。

座谈会上,代县文旅局相关负责人介绍了代县的历史文化底蕴及独特旅游资源。各旅游企业代表也积极建言献策,为代县文旅产业发展提出了建设性意见,并分享了对代州古城的深刻感想。他们表示,代州古城历史悠久、文化底蕴深厚,是一处极具魅力的旅游胜地。各旅行社代表还介绍了山西地接社为加强代县旅游研发的线上线下推广、设计特色旅游线路等思路和策略。

通过此次座谈会,代县文旅局与参会旅游地接企业达成诸多共识,双方将携手共同推动代县文化旅游产业的蓬勃发展。在各方的共同努力下,代县文化旅游产业的明天将更加灿烂辉煌。

## 代县开展民族宗教政策法规暨消防安全知识培训

本报讯(实习记者 康涛)11月26日,县委统战部联合县消防救援大队开展民族宗教政策法规暨消防安全知识培训。各乡镇党委副书记、宗教教职人员等参加培训。

培训内容紧扣铸牢中华民族共同体意识和坚持我国宗教中国化方向工作主线。重点学习新时代民族宗教工作相关政策要求,深入阐述全面推进中华民族共有精神家园建设、促进各民族广泛交往交流交融、提升民族宗教事务治理体系和治理

能力等方面具体工作要求。消防大队围绕典型事故案例、履行消防职责、常见消防设施问题及隐患等方面内容进行了授课。培训结束后,与会人员集中开展了消防灭火实战操作演练。

此次培训使辖区宗教界人士进一步认识了当前民族宗教工作面临的新形势、新任务和新问题,为持续维护民族宗教领域和谐稳定,推动全县民族宗教工作高质量发展打下了坚实的基础。